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TRABALHO DE ESTUDOS AUTONOMOS - 2° TRIMESTRE 2023

ALUNO (A): TURMA:

VALOR: 12,0 Nota:

INSTRUCOES: Todas as questdes devem ser respondidas a CANETA.

Texto para as questdes 01 e 02.

ENCOMENDA

http://g1.globo.com/natureza/noticia/2011/01/

QUESTAO 01. Analise a imagem em analise e indique qual tema esta sendo discutido.

QUESTAO 02. Observando as falas na charge, é correto afirmar que a mudanca de significado dos objetos
encomendados se da por qual aspecto?

Texto para a questdo 03 e 04
O que é motivacao?

Estar equilibrado € estar no meio, nem tanto para 14, nem tanto para cd. SO encontramos o equilibrio quando
conseguimos manter-nos no meio da situagéo.

Um equilibrista sabe que seu ponto de equilibrio é o 5meio do pé. Todos n6s somos equilibristas, sabemos conduzir
a vida pelo meio. A responsabilidade é algo que nos é cobrado, e mesmo a responsabilidade pode ser tratada com
equilibrio. Nada na vida encontramos pronto. Tudo temos de construir. Se queremos Vviajar, mesmo que seja 10s6 na
imaginagdo, devemos construir nossa viagem.

E necessario transformar as coisas que vivemos em algo que seja bom para nos e € incrivel quanta coisa se pode fazer
a partir de nosso pensamento. Para ter amigos, temos de buscar equilibristas como nds. Para termos 15um emprego,
precisamos nos equilibrar como um equilibrista.

Muitas vezes as pessoas ndo podem ouvir-nos, pensam que viver em equilibrio é algo distante da realidade, por isso

somos diferentes e as vezes nos sentimos sozinhos. 200 segredo é: “Equilibrar-se dentro do possivel...”
CHICARELLI, Marcia. Disponivel em: http://www.sitedoescritor.com.br.Acesso em: 15 maio 2007. (adaptado)
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QUESTAO 03. O texto em analise é temético ou figurativo? Justifique sua resposta.

QUESTAO 04.0 substantivo abstrato que NAO sintetiza o conceito de equilibrio no primeiro paragrafo pode ser
representado por qual palavra?

QUESTAO 05. Analise a tirinha a seguir.

{ <0 FALTA ENCAIXAR
£5€ PORAFUSOw
FILHO, VD BASCAR

Texto para a questédo 06.

TRABALHADOR(A)

HOMENS E MULHERES NO MERCADO
DE TRABALHO. A DIFERENCA TEM QUE
SER SO UMA LETRA.

UMA CAMPANHA PELA IGUALDADE DAS
MULHERES NO MERCADO DE TRABALHO.

|- )MPT

Ministério PUblico do Trabalho no Rio Grande do Sul

QUESTAO 06. No contexto do anuncio, a frase “A diferenga tem que ser s6 uma letra” pressupde qual aspecto da
sociedade atual?
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Texto para a questdo 07 e 08.

FAZEMOS QUESTAD
DE NAO BOTAR LIXO NA RUA.
FACA 0 MESMO.

UMA CAMPAMSA FOLA MELMSEIA DA CRAAGAD FEBLICITARIA GRUPONOVE
PrCeTncrn

. | - ! .

QUESTAO 07. Aponte qual fator comprometeu a semantica dessa manchete.

QUESTAO 08. Refaca a redagio do trecho evitando esse aspecto.

Leia o texto para responder as questdes de 09 e 10.

Texto |

'Eu tenho resistido o quanto posso', diz Temer a parlamentares Brasilia, 18 - Ao agradecer o apoio que 0S
parlamentares tém dado ao governo e apelar pela aprovagéo da reforma da Previdéncia, no café da manha, no Palacio
da Alvorada, o presidente Michel Temer disse que "o governo s0 resistiu porque nds estamos trabalhando juntos, o
Executivo e o Legislativo”. E desabafou: "Eu tenho resistido 0 quanto posso.

Em seguida, sem se referir diretamente as investigagdes da Operacdo Lava Jato, que atingiram todos os setores,
Temer emendou: "ndo podemos nos acoelhar”. Ele reconhece que existe uma "situagdo delicada”, mas ressalvou:

"(Situacdo) delicada, deixemos para o Judiciario e, no mais, o Executivo e o Legislativo trabalham". (...)
Fonte: http://www.em.com.br/app/noticia/politica/2017/04/18/interna_politica,863090/eu-tenho-resistido-0-quanto-posso-diz-temer-a-
parlamentares.shtml.

QUESTAO 09. A alternancia entre o uso da primeira pessoa do singular em “Eu tenho resistido o quanto posso” e
da primeira pessoa do plural em “nido podemos nos acoelhar” pelo locutor, no texto I, tem qual efeito de sentido?

QUESTAO 10. Observe atentamente 0 uso das virgulas no trecho destacado a sequir:

“Em seguida, sem se referir diretamente as investigacdes da Operacdo Lava Jato, que atingiram todos os setores,
Temer emendou (...)”

Identifique a fungdo das segunda e terceira virgulas empregadas no trecho:
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